From: Iva Yaneva

Sent: 20 pexemepu 2020 r. 22:08
To: e.stoyneva@sofia.bg; r.galabova@sofia.bg
Subject: Mpoekr (NpeasapuTenen BapuaHT) Ha ,KomnaekcHa nporpama 3a NogobpseaHe KauecTBoTo Ha

aTMOCPEPHWA Bb3AYX Ha TepuTopUaTa Ha CTOAMYHa 0BLLMHa 33 nepwoaa 2021-2026 r.”

YBaxaemu r-ka CroiiHeBa U r-ka [ b1p60Ba,

OTnpaBsiM HACTOAIIETO CTAHOBHUILE MO OTHONIEHHE HA IPOBEIEHOTO OOIIECTBEHO obcwexane u [Tpoekr
(ipe/iBapuTelieH BapHanT) Ha . KoMILUIekcHa Iporpama 3a 110100psBate KauecTBOTO Ha aTMoc(epHus
BB31yX Ha TCpUTOpUATa Ha CroanuHa obmmHa 3a neprona 2021-2026 r.“. Ilo Bpeme na IIPEJCTaBsIHETO Ha
ITPOCKTA KOHCTATHPAX CJIC/IHUTE IPOIYCKH U OTIIPABAM CBOUTE TIPUTECHEHUS U NPEIIOKEHHS OTHOCHO:

1. M3kiioumresIHO IpUTECHUTENHATA JIMIICA HA JAHHH, BBPXY KOHTO € CTBITHI HacTosAust npoekT. CMsTam
3d OYEBH/IHO, 1€ Oe3 IbJIHa M JOCTOBEPHA U3X01Ha HHAOPMaLs, HUTO eIuH IIPOEKT He OU MOT'BJI J1a JIOHECe
pEIHH penIeHHs.

Moiist B ipoekThT 1a GBaaT oTIIpaBenn npeamucanust KbM CTOMMYHA 0OLIMHA 3a cwbupaHe Ha
HEOOXONMMHTE JIAHHH, KOHTO KbM MOMEHTA JIUIICBAT WK Ca HEl'bJIHH, 3a Ja ce H3Gere cien 6 rOAMHH HUE
OTHOBO Jia HE pasnonarame ¢ Heobxoaumara HHGOPMALKS U OTHOBO JIa 3aIlIalaMe H3TOTBSHETO Ha MPOEKT,
KOHTO OTHOBO i€ OBJIE M3NpaBeH Mpe/l ChImUTe npodnemi. CMATaM 3a aGCOMOTHO HANOKHTETHO
He3a0aBHOTO H3TOTBSHE HA MOAPOOEH OIHC HA JIMIICBAINTE JA4HHH, MIPUPYIKEH C U3IIBIHUM rpaduk 3a
cbOHpaHeTo uM. Moisi JaHHHTE, KOUTO KM MOMEHTA Ca HAJIMYHIL, HO HE Ca B3eTH NpeJIBH, Aa ce U3UCKAT
OT ChOTBETHHTE HHCTHTYIIHH.

2. AKkTyannsupaHe Ha POEKTa CHIJIACHO PEATHHTE AAHHH 32 KoMuuecTBoTo MIIC Ha TEPHTOPHATA HA
cronmuuara. MBP pasnonarar ¢ usuepnarenna u noapo6ua vH(opMaIMA 3a BU/a, TOAMHATA H €KOJOrMYHATA
KaTCrOpHs Ha BCHIKH PErMCTPUPAHH aBTOMOOHIIH 110 TOIMHA Ha perucrpauus. [Ipu nonoxenue, ye cropen
T3 ounHanHu ganau ot MBP kem 02.01.2020r. va TepuropusaTa Ha CToauyHa oOUMHAa ca
peructpupanu 3,752,626 I1I1C, e Meko ka3zaHO HeaeKBATHO B IIPOEKTA J1a ca 3aJI03KeHU noutH 10 meTH no-
Maiiko. Mouist Te3u nanHH fa 6baT MPOBEPEHHU, H3HCKAHH 110 o(MIHANCH pejl U POEKTHT Ja Obje
aKTyalH3HpaH CIpAMO aKTyaaHuTe nugpu!

3.Axo neficTuTenHO 0T EC He ce npu3HaBat jaHHMTE OT M3MCPBATEIIHUTE CTAHLMH 3a YUCTOTA HA BB3/yXa,
noctaseHn ot CrojnyHa 001KMHa, 33 KOMTO € 3aIIaTeHo ChC CPEACTBATA HA JNaHBKOILIATUHTE, KAKTO Oele
OOSICHEHO OT EKHIIA [0 BpeMe Ha 0OIEeCTBEHOTO 06CHKIAHE, TO HACTOSBAM B NIPOEKTa Jia ObJIe OTHPABEHO
npeanucanue KoM CTonmyHa oOLIMHA 33 TOAMSHATA WK 100aBIHETO HA HOBH HU3MCPBATE/IHUA CTAHIIHH,
YHHTO JaHHH J1a OBAAT OPUIHATHO NPU3HATH U a2 MOTAT /@ O'bJAT BKJIIOYEHH B NOCHE/BAIY aHATTU3H H
IPOEKTH. MoJis Te3H cTaHIMK 1a ObaT pasnolloKeHH B Haii-HaTOBapEHHUTE U CHIIHO 3aMbPCEHHU 30HH Ha
BCEKM paloH.

4. Mons 1a M31IBJIHITE [PEAOAKEHOTO [0 BPEME Ha 0GIIECTBEHOTO 00CHXKAaHe MOAPOOHO pasUCBaHe HA
NPCATIONCHHTE B OKOHYATEHAS NPOEKT MCPKH M J1aBaHC HA KOHKPETHH U3MBIHAMH CPOKOBE 3a
U3ITBIIHEHUETO MM.

5. Mouis na 61 pasriieiana Bb3MOKHOCT [APAIEIHO C Pa3slIMpABAHETO HA MOKpUTHTE OT Tommodukanus u
razu(pUIMpPaHn paloHH [a ce BhBE/E H TAKCa 3a H3I0/3BaHEeTO HA OTOILICHHME Ha TBLPJIO TOPUBO, 110 MOJIEN
Ha peiia 3anaiHy €BPONEHCKU AbpikaBu (Ip. JlaHusl, KbAETO BCAKO SKHIHIIE C HE3a3U/IAH HITH
HEIPEMaXHAT KOMHH 3aILIallla CKOJIOTHYHA Takea). B nonbinenne Modxke ia 6b1e noThpeeHo pelieHye 3a
COLMATHO CJIabM JOMaKHHCTBA, HA KOMTO Ja O'bjie ITOMOIHATO 110 peauia NporpamMu 3a NoAMsSHa Ha TEXHUTE
OTOIUTUTENIHYU ypeau. Moiis nocneaHoTo ja Gbjie LIMPOKO ONMOBECTEHO HA 3aCErHATHTE KHUBYIIIH 1O
BCAKAKBH HAYHWHH - HIIH CC [I0IMEHAT OTOIUIMTEIHHTE UM YPEIH, WK CE 3alialia Takea 3a 3aMbpCsBaHE Ha
Bb3/yxa.



6. AGcomoTHa 3abpana 3a H3M0JI3BaHe Ha TBLPO TOPHBO 3a HoBH crpagu. [Ipoeepka ot crpana Ha
npHUeMaTeTHUTE KOMHCHH.

7. Mons j1a 6BaT NOTHPCEHH Pa3IMYHKA BAPHAHTH 34 NOMAHA HA OTOILTUTEHMTE yPE/IU, KOUTO 1a Obaat
MOAPOGHO AHATM3UPAHH B IIPOCKTA - BKIIFOYHTEIHO IEHOBO H KOMYECTBO CIIECTEHH eMUCHU. KbM MOMEHTa
M3 /1A HeJleno o01IecTBOTO Ja HHBECTHPA B MO/IMsIHA HA NIEYKH Ha IbpBa C TAKMBA HA MEJICTH, 3a J1a ce
OKaXe CaMo CJ1eJ] HAKOJKO IOJMHH, Y€ € HYXKHO Te Jia Obj1aT MoIMEHEHH HaHOBO. B npoexTa nuncsat
BApHAHTH M CPABHEHHME HA PA3/IMYHUTE BAPHAHTH 3a JleHCTBHE, KAKTO M HKOHOMHYECKOTO MM n3paxenue. 1
JIBETE ca abCOMIOTHO HEODX0IMMH, 32 Ia MOJKe 11a Ob/e B3ETO IPABUITHOTO PEIICHHE.

8. B mpoekTa u300110 He ce pa3riiexa moJo0psBaHeTO Ha MEPKUTE 3a CHEPruiiHa epeKTHBHOCT B
ChIIECTBYBAIIHUTE crpanu. ToBa € OrpOMEH MPOIYCK, Thi KaTo MPH MO-BHCOKA e(PEKTHBHOCT, HY)K/1aTa OT
JOITBJIHEHHE U OXJIKIaHe HaMalsiBa. MoJis TO3H acmekT Aa ObJie B3eT 110]] BHUMaHHe, Ja ObJie HanpaBeH
aHAIM3 Ha KOJMYECTBOTO Crpajid Ha repuropuara Ha CTonMYHA 0OMIMHA, TEXHHS KJlac eHepruiHa
e()eKTHBHOCT U TIPEAMMCAHKE Ha MEPKH 3a ITogo0psABaneTo UM. B ciyuaii, e uncsa napopmanus 3a
UJIMIHATE CrPagd, 0COOEHO MO-MalIKKTe, Ja ObJle IPeABUICH HAYHH 33 HEHHOTO CHOUpAHEe H 33 IPOrpaMu
3a MOJIIIOMAarate Ha >KUBYLIMTE Ja NoAo0psT eHepruiinaTa e(peKTUBHOCT Ha KunumaTa ci. Tosa Baku 1 3a
00IIECTBEHUTE CIPaji, KOUTO 10 TO3M MOMEHT HE Ca I'o HAIPaBHIIH.

9. MHKpUMHUHHPAHE HA FOPEHETO HA OTIAJbIIH.

10. IIpoeexiane Ha HHGOPMALMOHHE KaMIIAaHHM 34 3all03HaBaHe Ha OOIIECTBOTO ¢ HOBOIIPHETHTE MEPKH U
HOANIOMAaraHeTo UM Te 1a ObaaT pealu3supaHu.

11. Mons na Objie pasrieaad rpaJcKus TpaHCIIOPT KaTo CPEACTBO 3a HaMaliABaHE Ha 3aMbPCSBAHETO HA
Bb3ayxa. JIuncea kaksBTO U Aa Ouno ananus. HeoOxoaumo e pasriekaane Ha IAIOCTHATA CXeMa Ha
CTONMYHMS IPAJCKH TPAHCIIOPT M HEWHOTO 1simocTHO (!!) akTyamM3upane, B pe3yaTar Ha noipoOeH aHains,
TaKa 4e HaJIMYHUTE [TPEBO3HM CPEACTBA Ja 00CIy)KBAT MAKCUMAIIHO MHOTO TpakKaaHH M0 MaKCHMAIIHO
ajiekBaTeH HauuH. PeMua IMHUM Ha TpajJICKUs TPAHCIIOPT MoraT Jia Ob1aT ONTHMH3HPAHH - Jajld 4pe3
pasnucaHue, JaH Ype3 Ipepasrieiane Ha MecTaTa Ha CIIMPKUTE WM pasMepa Ha IPEBO3HUTE CPEJICTBA,
HO € a0COJIIOTHO HAJIOKUTEIHO TOBA Jia Ce ClIy4YBa B KOHTEKCTA Ha IAI0CTHATA OPraHu3alus Ha rpajiCKus
TPaHCIIOPT, a He JIMHUSA 110 JIMHKSA, Tapye o mapye.

Mons ja 6b1e pasriiegaHa IeHara Ha OuieTa 3a rpajcKi TPAHCIIOPT W BPh3Kara My ¢ 4eCTOTaTa Ha
W3M0JI3BAHE OT CTPaHa Ha rpakJaHuTe, KoM(popTa Ha CIUPKUTE H TIp.

12. HactosiBam JOPH ¢JIeJ [IPeIaBaHeTO CH H MOIy4aBaHeToO Ha JIMICBAIIUTE JIaHHM, IPOEKTHT Ja Ob1e
CBOEBPEMEHHO aKTyaIH3UpaH, a Te - oTpazeHd. HenonycTumo e 1a ce mpejjiara npoekT, ¢ TOJIKOBa MHOTO
JUTICBAIA M3X01HA HH(OPMALIMA a OTTaM U HEHAJIEHK/IHN U3BOIHM 3a creaiuTe 6 roqunu! A6ConoTHO
HENPUEMJIMBO M HECEPHO3HO € rpakaanuTe Ha Cronuyna obuuHa, 3annatuin 412 583,87 s, ja nosnyyar
TOJIKOBA TIOCPEJICTBEH MPOEKT, IIBJICH C TPEIMONOKEHHS U JIOTaIKK. 3a 23 Mecena uMare JI0CTaThyHO BpeMe
(1 cpeacTBa), 3a 1a cH chOepeTe HeOOXOIMMHUTE JIMIICBANIH JIAHHH.

13. AHaJM3 Ha 30HMTE Ha 3aCTpPosBaHe Ha TepuTopusiTa Ha CTONMYHA OOILHHA U BIMAHHETO MY BBPXY
JBUKEHUETO HA BB3AyXa M pa3lpocTpaneHue Ha zambpesisaneTo. [Ipeamucanus kbm CronuyHa oOuHa 3a
OrpaHHveHHs BEB BUCOYMHATA, THCTOTATA U OTCTOSHHUATA HA HOBUTE CIPaJH B KIOYOBH 30HH.

Karo cbBecTen nanbkoruiarer; Ha CTomuyHa oOLIMHA, HACTOABAM I'OPEOTTHCAHUTE MPEUIONKEeHHs J1a Obaar
B3ETH [10]I BHHMAaHHE.

C yBaxenue,
apx. Misa fnesa



